



УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
ЗЕРНОГРАДСКОГО РАЙОНА
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Муниципальное бюджетное
общеобразовательное
учреждение
гимназия г. Зернограда
(МБОУ гимназия г. Зернограда)
347740, Россия, Ростовская область,
г.Зерноград, ул. Советская, 42/11
Телефон/факс: 8(86359) 41-8-33
E-mail: zern_gimnazia@mail.ru
http:gimnazia-zern.ru

№ 911 от « 02 » ноября 2023 год

Отчёт
осенней оздоровительной площадки
«ЛУЧИК»
на базе МБОУ гимназии г. Зернограда
с 30.10.2023 г. по 03.11.2023 г.

Осенняя оздоровительная площадка «Лучик» на базе МБОУ гимназии действовала в течение пяти дней с 30 октября 2023 года по 03 ноября 2023 года. В ней было задействовано 35 человек, 2 отряда, дети из начальной школы из них:

детей из малообеспеченных семей – 5;

детей из многодетных семей – 12;

детей из полных семей- 13;

детей из неполных семей- 5;

1 ОТРЯД *Название: «СМАЙЛИКИ»*

Направление: духовно-нравственное

2 ОТРЯД

Название: «КИСЛОРОД»

Направление: экологическое волонтерство.

Осенняя площадка работала по плану на каждый день, который заранее был разработан. Для детей на оздоровительной площадке работали библиотека, музей МБОУ гимназии, игровая комната, спортивный зал, центр «Точка Роста».

Цель:

- содействие физическому, психическому, интеллектуальному, нравственному развитию детей;
- создание педагогической воспитательной среды, способствующей укреплению здоровья детей как жизненно важной ценности и сознательного стремления к ведению здорового образа жизни и развитие у них творческого потенциала.

Задачи:

- широкое приобщение детей к разнообразному социальному опыту, создание на площадке стиля сотрудничества, содружества, сотворчества;
- поддержка и оказание методической и практической помощи детским коллективам в организации и проведении мероприятий;
- выявление и развитие творческого потенциала ребёнка, включение его в развивающую коллективную и индивидуальную деятельность;
- развитие у детей навыков работы в группе, участия в управлении детской оздоровительной площадке.

Реализация цели и задач смены осуществлялись по плану в форме игры. Традиционно из участников были сформированы отряды.

В течение смены планировалась реализация плана по блокам:

- организационный;
- интеллектуальный;
- спортивно-оздоровительный;
- творческий.

В первый день приема детей воспитатели провели инструктаж по технике безопасности, а также по правилам дорожного движения и поведения в общественных местах, на дороге.

Ежедневно в спортивном зале проводилась утренняя зарядка и линейка, на которой отряд получал план подготовки к мероприятию и задание на день.

Программа площадки включала в себя досуговые мероприятия, мероприятия по оздоровлению детей (физкультминутки и спортивные игры и конкурсы, игры на свежем воздухе).

В течение всей смены для оздоровления детей воспитателями проводились спортивные мероприятия: «Игра в теннис», «Флешмоб», «Сильнее! Выше! Быстрее!».

При активном участии детей и взрослых в реализации программы у детей возникла мотивация к знакомству с другими детскими коллективами.

№ п/п	Дата	Проведенные мероприятия
1.	<i>День первый</i> <i>30.10.2023 г.</i>	<p>В первый день состоялось праздничное открытие детской площадки «Лучик». С самого утра дети отправились на зарядку, далее ребят ожидало красочное мероприятие «Здравствуй, осень золотая!» Дети играли в подвижные ролевые игры, отгадывали загадки, пели песни и рассказывали стихи об осени! В продолжении праздника у ребят состоялась встреча с учениками - наставниками и участниками отряда юнармии «Соколы России» МБОУ гимназии г. Зернограда. Они провели детскую игровую программу, по станциям, с элементами спортивно – строевой, медицинской и интеллектуально-познавательной подготовки. Таким образом, встреча с ребятами произвела неизгладимое впечатление на обучающихся, которые остались довольны праздничным мероприятием, и прекрасное настроение присутствовало на протяжении всего праздника. Ярким завершением праздника стало общее фото на фоне фотозоны площадки «Лучик» и организация выставки поделок «Здравствуй, золотая осень».</p> <p>Воспитателями в первый день проведен инструктаж по технике безопасности. Дети повторили основные правила по технике безопасности, где ребята расписались в журнале по технике безопасности. Оформлен стенд осенней оздоровительной площадки, на</p>

		<p>которой располагалась следующая информация: Режим дня; План работы осенней оздоровительной площадки; Название площадки (девиз, речевка, эмблема); Название отрядов и направление работы каждого отряда.</p>
2.	<i>День второй 31.10.2023 г.</i>	<p>31 октября в нашей любимой гимназии на базе осенней оздоровительной площадки прошло важное мероприятие - День рождения гимназии. Ей исполнилось 55 лет.</p> <p>В этот день с самого утра царил праздничный атмосфера. День начался с веселого флешмоба, за которые отвечали учителя физической культуры. Все веселились, смеялись с друзьями и наслаждались этим моментом.</p> <p>Воспитатели лагеря Усик А.В. и Орехова Т.Н. подготовили праздничное мероприятие, посвященное Дню рождения гимназии. Дети были в восторге от проведённых игр, конкурсов. Вспомнили школьные песни, стихи, считалки, пословицы и поговорки. С большим интересом ребята отгадывали загадки на школьную тему. Юные художники подарили школе рисунки и поздравительные открытки.</p> <p>Не обошли вниманием праздничную фотозону к мероприятию.</p> <p>Вторая половина нашего праздничного дня проходила в школьном музее. Учитель истории Каширина А.А. вместе с экскурсоводами провели экскурсию по музею, познакомила ребят с историей нашей школы, героями –выпускниками. Экскурсия вызвала у детей массу положительных эмоций.</p> <p>Этот день порадовал каждого из нас. Он прошёл просто восхитительно! С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМАЯ ГИМНАЗИЯ!</p>
3.	<i>День третий 01.11. 2023 г.</i>	<p>Утром, по традиции, ребят собрала утренняя зарядка под веселую музыку.</p> <p>Обучение правилам дорожного движения младших школьников — это важная необходимость, поэтому в гимназии на осенней площадке проведены мероприятия по ПДД. Для обучения детей важнейшим правилам безопасного поведения на дороге приглашен отряд ЮИД МБОУ гимназии.</p> <p>Ребята из отряда ЮИД в занимательной форме напомнили о дорожных знаках и правилах дорожного движения, о том, почему правила нужно обязательно знать и соблюдать.</p> <p>С обучающимися начальных классов, которые присутствовали на осенней площадке, прошла</p>

		<p>познавательно-развлекательная игра "Отличники дорожного движения", целью которой является закрепление теоретических знаний учащихся по правилам дорожного движения и воспитание у учащихся культуры поведения на дороге.</p> <p>Ребята участвовали в выполнении конкурсных заданий: «Знатоки ПДД»; «Разбился дорожный знак»; «Веселый светофор» и др. Конкурсы были разнообразными и интересными. Ребята обсуждали дорожные ситуации, отгадывали загадки, объясняли предназначение дорожных знаков. На протяжении всего мероприятия отмечалась высокая активность и заинтересованность детей. Ребята замечательно справились со всеми заданиями.</p> <p>По окончании мероприятия дети сделали вывод, что не стоит подвергать свою жизнь опасности, необходимо соблюдать правила дорожного движения, быть внимательными на дороге.</p> <p>После увлекательно-познавательного мероприятия ребятам предложили отправиться в мир Робототехники и Шахмат. Каждый участник смог проявить свою смекалку, внимание, память. Успех от общего дела получил каждый ребенок.</p> <p>День завершился веселыми играми на свежем воздухе.</p>
4.	Четвертый день 02.11.2023 г.	<p>02 ноября 2023 года в нашем осеннем лагере «Лучик» был организован День пожарной безопасности, с целью закрепления знаний о пожарной безопасности, привития навыков осторожного обращения с огнем, воспитания чувства ответственности, навыков безопасного поведения.</p> <p>Была организована встреча с инспектором ВДПО и отрядом ДЮП МБОУ гимназии.</p> <p>Для ребят была проведена спортивно-познавательная игра «Юные пожарные», где дети приняли участие в конкурсах «Примите вызов», «Мы юные пожарные», «Опасность», «Спаси животных», «Собери пазлы», «Загадки». В отрядах воспитатели провели беседу на тему «Огонь – друг и враг человека», конкурс рисунков «Правила пожарной безопасности».</p> <p>Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах, научились быстро оценивать опасную ситуацию и принимать оптимальное решение для её преодоления.</p> <p>В заключение мероприятия проведен флешмоб «Мы выбираем Жизнь!»</p>
5.	Пятый день 03.11.2023 г.	<p>03 ноября 2023 года воспитатели гимназии на оздоровительную площадку «Лучик» встречали ребят веселыми песнями из любимых мультфильмов и сказок. И все догадались, что день посвящён сказкам. Дети</p>

		<p>вместе с педагогами совершили увлекательное путешествие в сказочный мир, участвуя в игре-викторине "По дорогам любимых сказок". Вспомнили замечательные добрые сказки.</p> <p>Дети угадывали сказку по её началу, отвечали на вопросы о разных персонажах, определяли, из какой сказки та или иная вещь и чья она, угадывали героев сказок по описанию их внешнего вида, отгадывали загадки, узнавали сказки по иллюстрациям, раскрашивали раскраски с любимыми героями. С помощью педагогов ребята давали верные ответы, которые сопровождались весёлыми аплодисментами.</p> <p>Встреча со сказкой принесла много радости, хороших впечатлений и желание ещё раз перечитать знакомые сказки, познакомиться с новыми и развивать читательский интерес.</p> <p>В канун праздника «Дня народного единства в России» вспомнили особенности праздника, его традиции. Посетили мероприятие в библиотеке им. Пушкина «Дефиле народов России».</p> <p>Ребята побывали в волшебной мастерской, где познакомились с особенностями плетения маскировочной сети для участников СВО. Это занятие было направлено на нравственно-патриотическое воспитание ребят.</p> <p>Закрытие площадки «До новых встреч !»</p>
--	--	--

Вывод: Успешное участие детей в мероприятиях, конкурсах повысило социальную активность, которая должна проявиться в течение оставшегося учебного времени инициативами по организации жизни в гимназии. Дети стали дружным, сплочённым, творческим коллективом, ставящим перед собой новые цели.

За период осенней оздоровительной площадки «ЛУЧИК» нам удалось создать условия для успешной организации детского отдыха через развитие познавательного интереса посредством интеллектуальных игр и викторин, творческих дел. Ребята развивали творческие способности через оформительскую работу, участие в конкурсах рисунков, инсценировку сказок, моделирование, игры в соответствии с логикой и тематикой работы осенней площадки.

Директор МБОУ гимназии г. Зернограда

Начальник осенней оздоровительной площадки
детей на базе МБОУ гимназии г. Зернограда

О. А. Мясникова
О. А. Мясникова

И. Н. Веретельник
И. Н. Веретельник

